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гр. София,  25.01.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 46 състав, 

в публично заседание на 25.01.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Желева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

6768 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 14,36 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно призован, представлява се от адв. В., с 

пълномощно по делото на л. 13. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, се 

представлява от юриск. К. с днес представено пълномощно.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството. 

 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

НАМИРА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата на  [фирма] срещу РА № Р-22221720004078-091-001/09.03.2021 

г., издаден от орган по приходите при ТД на НАП – С., потвърден с решение № 

844/03.06.2021 г. на директора на дирекция ОДОП – С.. 

ДОКЛАДВА административната преписка.  

 

Адв. В.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства с 

административната преписка. Моля да допуснете изготвянето на съдебносчетоводна 

експертиза по делото, като представям писмена молба със задачите, на които вещото 

лице да отговори с оглед установяване реалността на направените доставки, с препис 



за ответника. Ако съдът прецени, някои въпроси може да отпаднат или да бъдат 

преформулирани.  

Ю.. К.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Не възразявам 

по задачите на експертизата, с изключение на въпроса в т. 5, тъй като е правен.  

 

По доказателствата 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА като доказателство по делото административната преписка. 

ДОПУСКА изготвянето на съдебносчетоводна експертиза, с изключение на въпроса в 

т. 5 от молбата на жалбоподателя, представена в днешното съдебно заседание, който е 

правен. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит за работа на вещото лице в размер на 350,00 лв., 

вносим от жалбоподателя в 7-дневен срок, считано от днес.   

Вещото лице ще бъде определено в закрито заседание, след внасяне на депозита. 

 

За изслушване на заключението на експертизата  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 19.4.2022 г. от 15,00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 14,39 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


